

विजय के साथ इंटीमेट सीन करेगी तमन्ना

एक्ट्रेस ने बताई लस्ट स्टोरीज 2 की वो बात

फिल्म लस्ट स्टोरीज 2 में तमन्ना भाटिया विजय के साथ इंटीमेट सीन करती नजर आएंगी। तमन्ना आजकल विजय वर्मा के साथ अपने रिश्ते को लेकर चर्चे में हैं और दूसरा कारण है उनकी आने वाली फिल्म लस्ट स्टोरीज 2 हाल ही में तमन्ना ने इंटरस्ट्री में खुद को साबित करने की बात कही थी। साथ ही एक्ट्रेस ने अपने करियर में लंबे समय तक इंटीमेट सीन न करने और आखिरकार इसके लिए तैयार होने की भी बात कही।

तमन्ना भाटिया ने इंटीमेट सीन्स से जुड़ी बातों की ओर बताया कि कैसे वह स्क्रीन पर कुछ भी न करने की मानसिकता से बाहर निकलने में कामयाब रही। उन्होंने यह भी खुलासा किया कि जब 2018 में लस्ट स्टोरीज सामने आई तो वह उसकी बहुत बड़ी फैन थीं। उन्होंने कहा कि एक एक्टर के लिए उस तरह की सुरक्षा महसूस करना बहुत जरूरी है। उसी पल से, विजय वर्मा ने उन्हें सेफ महसूस कराया कि वह कुछ भी कहने, कुछ करने या एक तरीका बताने से डरती नहीं थी। तमन्ना ने आगे कहा कि विजय ने इसे इतना आसान बना दिया और यह कुछ ऐसा है जो उन्हें उनके बारे में पसंद है। उन्होंने कहा, मेरे जैसे एक्टर के लिए, क्योंकि मैंने बहुत तरह के सिनेमा किए हैं, मैं सबसे पहले लस्ट स्टोरीज 2 की फैन हूँ। इसने मुझे वास्तव में एक फीमेल एक्टर के रूप में दिखाया, जैसी कहानियां लोग देखना चाहते हैं। इसे करने में शर्म धीरे-धीरे दूर हो रही है क्योंकि हम समय के साथ आगे बढ़ रहे हैं और हर कोई डेवलप हो रहा है। तो, मैं वह पहली दर्शक थी जिसने इसे पसंद किया। मुझे बहुत मजा आया। मुझे याद है कि मेरे जानने वाले सभी लोगों ने इसे देखा था और सभी को ये पसंद आई थी।



मैं बॉलीवुड में बिलॉन्ग करता हूँ: अनिल कपूर

बॉलीवुड में 40 साल पूरे करने पर अभिनेता अनिल कपूर ने इंटरग्राम पर फिल्म के एक दृश्य का वीडियो पोस्ट किया और कैप्शन दिया, आज एक एक्टर और इंटरटेनर के रूप में मेरे 40 साल पूरे हो गए। दर्शकों, आपकी स्वीकृति, प्यार और आशीर्वाद के 40 साल पूरे हो गए। उन्होंने लिखा, वे कहते हैं कि जब आप कुछ ऐसा कर रहे होते हैं जो आपको पसंद है, तो समय यू ही निकल जाता है... कोई आश्चर्य नहीं कि चार दशक पलक झपकने जैसा लगता है। मैं यहाँ बिलॉन्ग करता हूँ, मुझे यही करना है और मुझे यही बनना चाहिए। उन्हें बड़ा बनाने में सहायता करने वालों को धन्यवाद देते हुए उन्होंने लिखा- इतने सारे लोगों ने मुझे जीवन में इस मुकाम तक पहुंचने में मदद की है, लेकिन मैं विशेष रूप से दिवंगत बापू साहब, मेरे भाई बोनी कपूर और मेरे पिता सुरिंदर कपूर को धन्यवाद देना चाहूंगा जिन्होंने मुझ पर विश्वास किया और वो 7 दिन में मुझे पहला मौका दिया.. मैं एक नवागंतुक का स्वागत करने में उनकी कृपा के लिए नसीरुद्दीन और पद्मिनी कोल्हापुरी का भी सदैव आभारी हूँ। उन्होंने कहा, उनके स्टारडम ने मुझे उम्मीद से कहीं अधिक चमकाया। आज मैं जो कुछ भी हूँ उसका श्रेय इन दिग्गजों और आप सभी से मिले प्यार और स्वीकृति को जाता है।



एक्टिंग के शुरुआती दौर में क्या-क्या झेलना पड़ा शोभिता को

अदाकारा शोभिता धुलिपाला ने साल 2016 में आई थ्रिलर फिल्म रमन राघव 2.0 से बी टाउन में तहलका मचा दिया था। अपने हुस्न के कारण एक्ट्रेस आज भी चर्चा का केंद्र बनी रहती हैं। मगर एक बार उनको मुंह पर ही रिजेक्शन का चांटा मारा दिया गया था। इस बात का खुलासा उन्होंने एक इंटरव्यू में किया है। इंटरव्यू में शोभिता धुलिपाला ने बताया कि एक्टिंग के शुरुआती दौर में उनको क्या-क्या झेलना पड़ा। उन्होंने खुलासा किया कि जब वो एक विज्ञापन के ऑडिशन के लिए गई थीं। तब कैसे लोगों ने उनके स्कैन टोन पर कमेंट किया था। उन्हें ये बात अच्छी नहीं लगी थी लेकिन उन्होंने काम करना बंद नहीं किया। एक्ट्रेस ने बताया, जब आप कोई चीज शुरू करते हो तो सबकुछ एक जंग होती है। मैं फिल्मों से नहीं थी। मुझे याद है कि कि जब मैं एक एड का ऑडिशन देने गई थी तो मुझे कई बार बोला गया कि आप गोरी नहीं हैं। ऐसी चीजें थीं जो आप एड लेवल पर देखते हैं, जहां मुझे मेरे चेहरे पर बोला गया था कि मैं उतनी सुंदर नहीं हूँ। ऐसा नहीं है कि मैं निराश थी शोभिता ने आगे बताया कि उन्हें लोगों ने घटिया कमेंट भी किया, जिससे उन्हें इन्सल्टेड फील हुआ। उन्होंने बताया कि उन्हें बाद में एहसास हुआ कि लोगों का सुंदरता के प्रति नजरिया बहुत छोटा और एकतरफा है।

हालांकि इन सब बातों से उन पर कोई असर नहीं हुआ। वह इंटरस्ट्री में काम करती रहीं और आगे बढ़ती रहीं। उन्होंने अपनी एक्टिंग स्किल्स पर ध्यान दिया। न कि सुंदरता पर। और आज सब उन्हें उनकी उसी स्किल्स के लिए जानते-पहचानते हैं। बता दें कि 30 जून को ओटीटी पर रिलीज होने वाली द नाइट मैनेजर सीजन 2 में शोभिता धुलिपाला एक बार फिर चार चांद लगाने के लिए बेताब हैं। वो अपने शानदार अभिनय के लिए तो जानी जाती ही हैं। उससे पहले उन्होंने 2013 में मिस इंडिया अर्थ का खिताब भी अपने नाम किया हुआ है।



प्रेग्नेंसी के दौरान शरीर में आए बदलाव मुझे पसंद: इलियाना

एक्ट्रेस इलियाना डिक्रूज ने कहा कि उन्हें कभी-कभी अच्छा महसूस नहीं होता है, लेकिन उनका सपोर्ट सिस्टम, जो लोग उनसे प्यार करते हैं, वे उन्हें याद दिलाते रहते हैं कि मैं अपने अंदर एक छोटे इंसान को बना रही हूँ। मुझे लगता है कि ऐसा इसलिए है क्योंकि जब आप प्रेगनेंट होते हैं तो बहुत से लोग आपके वजन को लेकर कमेंट करते हैं। एक्ट्रेस ने प्रेग्नेंसी के दौरान अपने वजन बढ़ने के बारे में बात की। इलियाना इंस्टाग्राम पर आस्क मी एनीथिंग सेशन में अपन फैस के सवालों का जवाब दे रही थी। इलियाना ने कहा कि जब आप डॉक्टर के पास चेकअप के लिए जाते हैं तो उनसे भी कोई मदद नहीं मिलती है। उन्हें हर बार आपका वजन लेना पड़ता है इसलिए यह हर बार आपके दिमाग में रहता है। उन्होंने आगे कहा, मैं बस यह कहना चाहती हूँ कि पिछले कुछ महीनों में मेरे शरीर में जो बदलाव आया है वह मुझे पसंद है। यह एक बहुत अद्भुत जर्नी है। और हां, मैं इंसान हूँ और ऐसे भी दिन आते हैं जब आपको अच्छा महसूस नहीं होता, लेकिन मेरे पास कमाल का सपोर्ट सिस्टम और लोग हैं जो मुझे प्यार करते हैं और मुझे याद दिलाते हैं कि मैं अपने अंदर एक छोटे इंसान को बना रही हूँ।



फिल्म इमरजेंसी का टीजर जारी

फिल्म इमरजेंसी का टीजर जारी किया गया है। यह फिल्म इसी साल 24 नवंबर को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। इमरजेंसी का निर्देशन और निर्माण कंगना रनौत ने किया है, स्क्रीनप्ले रितेश शाह की है और कहानी कंगना की है। इसमें कंगना भारत की पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी की भूमिका में हैं। फिल्म में दिवंगत सतीश कोशिक, अनुपम खेर, श्रेयस तलपड़े, महिमा चौधरी और मिलिंद सोमन भी प्रमुख भूमिकाओं में हैं। एक्ट्रेस-फिल्ममेकर कंगना रनौत की इस फिल्म के बारे में बात करते हुए, कंगना ने कहा, इमरजेंसी हमारे इतिहास के सबसे महत्वपूर्ण और काले अध्यायों में से एक है जिसे युवा भारत को जानना आवश्यक है। यह एक महत्वपूर्ण कहानी है और मैं अपने सुपर-टैलेंटेड एक्टर जैसे स्वर्गीय सतीश जी, अनुपम जी, श्रेयस, महिमा और मिलिंद को इस क्रिएटिव जर्नी को एक साथ शुरू करने के लिए धन्यवाद देना चाहती हूँ। मैं भारत के इतिहास के इस असाधारण प्रसंग को बड़े पर्दे पर लाने के लिए उत्साहित हूँ।



आलिया और रणवीर कर रहे एक साथ काम

अपकमिंग फिल्म 'रॉकी और रानी की प्रेम कहानी' में आलिया और रणवीर साथ काम कर रहे हैं। इसमें धर्मेन्द्र, प्रीति जिंटा, शबाना आजमी, जया बच्चन जैसे पॉपुलर स्टार भी शामिल हैं। फैंस फिल्म के लिए काफी एक्साइटेड हैं। ऐसे में धर्मेन्द्र ने आलिया भट्ट के साथ एक बेहद प्यारी फोटो इंस्टाग्राम पर शेयर की है। फोटो में देखा जा सकता है कि आलिया ने धर्मेन्द्र के कंधे पर हाथ रखा है, दोनों सर जोड़ कर कोई फोटो देख रहे हैं। एक्टर ने फोटो शेयर करते हुए कैप्शन में लिखा 'दोस्तों, लविंग आलिया मुझे मेरे रोमांटिक अतीत की झलक दिखा रही है रॉकी और रानी की प्रेम कहानी।' यह फोटो शायद फिल्म के किसी सीन से ली गई है। फैंस इस क्यूट फोटो पर खूब प्यार बरसा रहे हैं। बता दें कि करण जौहर की अपकमिंग फिल्म 'रॉकी और रानी की प्रेम कहानी' है, जिसका दर्शकों को बेसब्री से इंतजार है।

आई लव यू का प्रमोशन करेगी रकुलप्रित

बिग बॉस ओटीटी-2 के वीकेंड का वार एपिसोड में एक्ट्रेस रकुल प्रीत सिंह अपनी अपकमिंग फिल्म आई लव यू का प्रमोशन करने आएंगी। क्या रकुल प्रीत गेस्ट अपीयरेंस के तौर पर आएंगी, या वीकेंड का वार एपिसोड के दौरान कंटेस्टेंट्स के साथ बातचीत करने के लिए एक स्पेशल गेस्ट के रूप में शामिल होंगी, फिलहाल, यह खुलासा नहीं हो पाया है। उन्होंने कहा, मैं बिग बॉस ओटीटी पर पहले वीकेंड का वार का हिस्सा बनने के लिए वास्तव में उत्साहित हूँ। मैं शो की बहुत बड़ी फैन हूँ और हमेशा वीकेंड एपिसोड देखने की कोशिश करती हूँ! एक्ट्रेस ने कहा, मैं सभी कंटेस्टेंट्स से मिलने और सलमान सर के साथ समय बिताने का बेसब्री से इंतजार कर रही हूँ। सलमान सर को एक्शन में देखना बहुत मजेदार होने वाला है, और मैं स्पेशल टिवस्ट के साथ वीकेंड के वार में आऊंगीबिग बॉस ओटीटी 2 और आई लव यू जियोसिनेमा पर स्ट्रीमिंग हो रही है।



